

CSONGRÁDI HIRADÓ

előzetesi ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadónivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 4. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. január 5. szombat.

Messzemenő feladatok megvalósítására készült fel az új esztendőben a kormány

A kormány 1935-ben egész sor reformjavaslatot terjeszt a törvényhozás elé. A legfontosabb javaslatok a következők:

A választójogi javaslat, a kormányzói jogkör kiterjesztéséről szóló javaslat, a telepítés reformja, a hitbizományok reformja, az érdekképviseleti rendszer kiépítése, az Alföld fásítása, utügyi reformok, tagosítás és ezek keretébe tartozó kisebb-nagyobb törvényjavaslatok.

A választójogi törvényjavaslat már elkészült és valószínűleg már január végén a törvényhozás elé kerül.

A miniszterelnök elkészítette ezenkívül a gazdasági törvényes érdekképviseleti rendszer kiépítéséről szóló reformjavaslatot.

A javaslat kb. 40 paragrafusból áll és a célja, hogy megszüntesse az érdekképviseletek körül fel-

burjázott rendszertelenséget. Az érdekképviseletek gazdasági munkáját a nemzeti gondolat és nemzeti munka jegyében szervezik. A törvényjavaslatot a miniszterelnök már szétküldötte a Nemzeti Egység Pártja elnöki tanács tagjaihoz és valószínű, hogy annak a pártban történő megvitatása közvetlen a választójogi törvényjavaslat után vagy azzal egyidőben történik. A törvényjavaslat — mint jól értesült helyen hangsúlyozzák —, nem irányul arra, hogy az érdekképviseleti rendszer a törvényhozás terén a jelenlegi helyzeten tulmenő mértékben érvényesüljön. A törvényjavaslat tehát nem tartalmaz olyan intézkedéseket, amely az érdekképviseleteket a törvényhozás egyik vagy másik házában a jelenlegi mértéken tulmenőleg szóhoz juttatná.

Ma lesz a kereskedők bálja

A kereskedők hatalmas érdeklődéssel várt, tombolóval egybekötött bálját ma, szombaton tartják meg.

A bál este 8 órakor kezdődik a Magyar Király szálloda gyönyörűen

feldiszitett emeleti nagyteremben.

A zenét cigány- és jazzzenekar szolgáltatja.

A szezon legsikerültebbnek ígérkező báljára vidékről is sokan jönnek.

Új rendelet a városi átirási illeték kezelésére

A miniszterelnökség és a pénzügyminisztérium a városi átirási illeték kezelésére vonatkozólag újabb rendeletet adott ki. A rendelet szerint január hó 1-től kezdve a városi

átirási illetéket a m. kir. adóhivatalok vetik ki, ill. hajtják be a város terhére felszámítandó 5 százalékos kezelési költségért. A városi átirási illeték kulcsát 0,5, 1, 1,5 százalékban áll-

lapítja meg a rendelet. A kulcsok közül a szabályrendelet módosítása mel-

lett joga van a városnak választani.

Laval római programja

Laval külügyminiszter négy napig marad Rómában. Római tartózkodásának részletes programja a következő:

Péntek este 10 órakor megérkezés Rómába.

Szombaton délelőtt lesz az első megbeszélés Mussolinivel a Venezia-palotában. Utána Laval Suvich államtitkárral tárgyal a Chigi-palotában. Szombat este látogatás a Pantheonban és az Ismeretlen katona sírjának megkoszorúzása, majd Mussolini ad ebédet a Vene-

zia-palotában.

Vasárnap délelőtt lesz a második tárgyalás Mussolinivel. Délután fogadás lesz a Kapitóliumon. Este a kvirináli francia követség ad ebédet.

Hétfőn d.e. a pápa fogadja kihallgatáson Lavalt, délben a vatikáni francia követség ad ebédet, este diszelszólás az Operában.

Kedden Laval visszatér Párisba. Az elutazás időpontját még nem állapították meg, de Laval valószínűleg a déli órákban utazik el.

Megkötötték az osztrák-magyar boregyezményt

A borpiacon kedvező fordulat mutatkozik. A karácsonyi ünnepek alkalmával a fogyasztás megélnékült, amihez járult még az osztrák-magyar boregyezmény hatása is. Kállay földművelésügyi miniszter ismételten tárgyalta Bécsben a magyar borkivitelről és határozott sikereket ért el.

Egyébként megelégedést keltett termelői körökben, hogy a bécsi tárgyalásokba ezuttal a szakmai érdekeltség kiküldötteit is bevonták. Az új osztrák-magyar boregyezmény f. évi szept. végéig 25 ezer hektoliter magyar bor kedvezményes bevitelét teszi lehetővé. Kizárólag természetes borokat enged be Ausztria, mégpedig bármely magyar borvidékről, 13-18 százalékos alkoholtartalommal bíró és mindenféle tokajhegyaljai bort, alkoholtartalomra való tekintet nélkül.

A magyar bor beviteli engedélyét az osztrák hatóságok állítják ki az

osztrák importőröknek. Azonban a magyar Külkereskedelmi Hivatalnak bizonyos mennyiségű magyar bor beszállítására befolyása van. Ezt az egyezmény is biztosítja és úgy hirdik, hogy a Külkereskedelmi Hivatal befolyása 7500 hektoliter magyar bor bevitelére vonatkozik. Ausztriában csak hivatásos borkereskedő kaphat beviteli engedélyt.

Az osztrák piac borárai lényegesen magasabbak a magyar jegyzéseknél, ennélfogva a belföldi boráraink emelkedése várható.

A vasuti arcképes igazolványok megújítása

A belügyminiszter valamennyi érdekelthez intézett körrendeletében közli, hogy a közszolgálati alkalmazottak, nyugdíjasok és ezek családjainak birtokában levő arcképes igazolványok 1935. évre való

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

érvényesítési határideje február 28. Eddig az időpontig az 1934. évre kiállított arcképes igazolványok érvényességét is meghosszabbították. A gyermekek részére anyári

évnegyedre rendszeresített arcképes igazolványok érvényesítésére május közepén történik intézkedés. A 24 pengős térítési összeg változatlanul megmarad.

hogy a marseillei dráma mélyebb és eredeti oka Jugoszlávia belső helyzete.

Érthető, hogy a számbelileg hatalmasabb s a magyar rezsim alatt teljes autonómiához szokott horvátok között megnövekedett azoknak a száma, akik erőszakra erőszakkal válaszolni hajlandók voltak. Mivel otthon erre a szigorú szerb elnyomás alatt alkalmuk nem nyílt, emigrálni kényszerültek és nemcsak Magyarországon és Olaszországban, hanem sokkal inkább a távolabbi országokban indították meg honfitársaik körében az agitációt a jugoszláv diktatura ellen. A *jugoszláv politika* — Pezet szerint — *felelős azért, hogy a szomszédokkal még mindig nem jöhetett létre barátságos atmoszféra.*

Összefoglalásában Pezet ismét kiemeli, hogy a *marseillei dráma háttere Jugoszlávia belső bajaiban keresendő* és hogy ismét bizonyosodott, hogy *nem az optimistáknak volt igazuk, hanem azoknak, akik évek óta ismételtlen figyelmeztették a francia politikát arra, hogy hamis utakon jár.* Felemlíti Pezet még azt is, hogy katonai szempontból is teljesen téves Franciaország politikája, mert eltekintve attól, hogy a *kisantant katonai értéke nagyon is labilis*, a hangulat ma Franciaországban az, hogy amint a Saar kérdés rendezve lesz, Franciaországnak semmi oka nem lesz egy Németországgal való háborúra gondolni. De *igenis fennáll addig a háborús veszély, míg a dunai kérdés rendezve nincs.* Szóval a kisantant katonai segítsége előreláthatólag csak oly esetben lesz aktuális, mely már nem el-

sőrangú francia érdek és egy dunavölgyi háborúban éppen megfordítva: Franciaország lenne segítségadásra kényszerítve.

Beiktatták Budapest új polgármesterét

A kormányzó január 2-án kelt legfelsőbb elhatározásával megerősítette Szendy Károlynak Budapest polgármesterévé történt megválasztását. Sipócz Jenő főpolgármester intézkedésére a beiktató rendkívüli közgyűlést pénteken délután 5 órára hívták össze az új városházára. Az új polgármester Sipócz Jenő kezébe tette le az esküt s ezután székfoglaló beszédet tartott.

Légvédelmi gyakorlatok Berlin felett

Csütörtökön délután három órától kezdve éjfélig a német főváros fölött nagy légvédelmi gyakorlatok voltak. Göring légügyi miniszter rendelkezése a légvédelmi gyakorlatok tartamára a német főváros fölött repülési tilalmat rendeltek el. Három órától éjjel 12 óráig tilos volt a német főváros fölött repülőgépek tartózkodni. A menetrendszerű utasszállító repülőgépek számára a tempelhofi repülőtérrel a főváros déli irányba vezető háromkilométeres szabad légizónát állapították meg.

Gyógykezelésre jogosultó ingyenes munkaadó-igazolványt kapnak az öregségi és rokkantsági járadékosok

A belügyminiszter elrendelte, hogy az öregségi, rokkantsági, özvegy-ségi és árvasági járadékban részesülők, valamint ezek családtagjai és a bányanyugbérések nem kötelesek 20 filléres munkaadói igazolványt beszerezni, ha orvosi kezelésre szorulnak. Az ilyen igazolványokat az OTI díjmentesen szolgáltatja ki részükre.

Fizessen elő a Híradóra!

Havi előfizetési díj a képes melléklettel 1 pengő.

Vasárnap délelőtt tisztújító közgyűlést tart a HOGE

A Keresztény Szocialista Hajósok Orsz. Gazdasági Egyesületének (H.O. G. E.) csongrádi csoportja vasárnap, f. hó 6-án, d. e. 11 órakor Kaszanitzky Gyula vendéglőjében tiszt

újító közgyűlést tart. A közgyűlésen a központi elnökség kiküldöttje is résztvesz, a felügyelőhatóságot pedig Jordán Dezső min. tanácsos fogja képviselni.

Szalonnatolvajt keres a rendőrség

Az új esztendő első bűncselekményét tegnap délelőtt jelentették a rendőrségnek. Forgó G. Pál gazdálkodó szerelmére lopást követtek el. A Hunyadi tér 10. szám alatt lévő lakása éléskamrájából az ablakon keresztül

kihúztak és elvittek egy oldal szalonnát kb. 10 P értékben. A lopás Forgó G. megállapítása szerint csütörtökre virradóra történt. Szerdán este még megvolt a szalonna.

A nyomozás megindult.

„A marseillei dráma és hatása a düledező európai építményre

A francia külügyi bizottság titkára szerint a marseillei drámáért Jugoszlávia felelős

Ernest Pezet, a francia kamara külügyi bizottságának titkára és a közép-és kelet-európai problémák állandó előadója a „La vie intellectuelle“ legutóbbi számában hosszabb cikket írt „A marseillei dráma és hatása a düledező európai építményre“ címen. Kimerítően foglalkozik Wickham Steed novemberi cikkével, melyben a kisantantbarát publicista a marseillei drámáért elsősorban a szerb diktatúrát teszi felelőssé.

Pezet, mint érdekes momentumot kiemeli azt, hogy a francia külügyminisztérium által kiadott napi sajtójelentésben in extens leközölték Wickham Steed cikkének fordítását. Steed megállapításával egyidőben hozták nyilvánosságra 250 horvát előkelőség beadványát a jugoszláv régenstanáchoz, s ez a memorandum kifejezésre juttatja azt a meggyőződést, hogy a jugoszláv egység és állam nem állhat szilárd alapon addig, ameddig a mai kormánypo-

litika az államot alkotó különböző népek közötti békés együttműködést lehetővé nem teszi. Pezet sajnálja, hogy ezt a memorandumot Franciaországban majdnem egészen elhallgatták. Pezet szerint ily körülmények között kétszeresen fontos, hogy a *franciák tisztán lássanak és tudatára jöjjenek annak, hogy a marseillei dráma igazi oka nem különféle ártalmok machinációjában keresendő, hanem,*

Nagy alkalmi vásár!

Női téli kabátok	17.—	P-től
Férfi téli kabátok	14.—	„
Gyermek kabátok	9.—	„
Női estélyi ruhák	4.95	„
Férfi szövet ruhák	14.—	„
Fekete öltöny és csíkos nadrág	19.95	„
Nadrág lengyel és csíkos	4.95	„
Női flanell ruhák	3.95	„
Női pongyolák	5.95	„

Nagy kedvezmény!

Nagy választék divat női téli kabátokból

Molnár Áruház, Szentos

Váltson 3 százalékos kedvezményes menetlelt jegyre!

Olcsó áraink mellett utiköltsége többszörösen megtérül!

HIREK

— **Napirend.** Január 5. szombat. Róm. kath. Teleszfor p. vt. Ref. Simon. Nap kel 7 óra 31 perckor, nyugszik 16 óra 07 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Ismét élénkebb szél, többhelyen, kivált északon havazás, később a síkságon eső is lehetséges. A hőmérséklet nem súlyed tovább, szombaton már valószínűleg emelkedik, a magasabb helyeken azonban nem lesz olvadás.

— **Kozma Miklós kitérítése.** Budapestről jelentik: A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére vitéz leveldi Kozma Miklós miniszteri tanácsos, felsőházi tagnak, az MTI elnökgazdátójának a közélet terén szerzett érdemei elismerésül a II. osztályu magyar érdemkeresztet a csillagot adományozta.

— **Országos vásár Szentesen.** A téli országos vásárt január 25. és 26. napján tartják meg Szentesen. Január 25-én — pénteken — lesz a jószágvásár, amelyre vérszemes helyről mindenféle jószág felhajtható. Január 25. és 26. napjain tartják meg a kirakodó vásárt.

— **Nem szabadbélyeget ragasztani a lev. lapok hátlapjára.** A m. kir. posta a nemrég megkötött nemzetközi postaegyezmény értelmében a szabálytalanul, a levelezőlapok hátlapjára ragasztott bélyegeket semmisnek tekinti és az így portózott lev. lapokat bérmentetlenné tekintve, büntetésportót vet ki. A bélyegeket a címzett oldalán, a jobb felső sarokba kell felragasztani.

— **Szabad a pulykakivitel Angliába.** A Külkereskedelmi Hivatal közli, hogy az Angliába irányuló pulykakivitel ellenőrzését megszüntette. A kivitel mártól kezdve kontingentálás nélkül, szabadon bonyolítható le.

Egy hold 6 éves ültetésű szőlő a mámai erdő dűlőben, a Pölös-féle tanya szomszédságában eladó, értekezés a Pölös tanyában.



A Nemzeti Egység Szervezet közleményei

A Nemzeti Egység Szervezete f. hó 6-án (vasárnap) délelőtt 11 órakor a Gazdasági Egyesület székházában választmányi

ülést tart, melyen a körzeti alelnökök, titkárok és választmányi tagok pontos megjelenését kéri az Elnökség.

A telefonkedvezmény érvényes az új évben is

A kereskedelmi miniszter a telefon bevezetési-díj kedvezményre vonatkozólag kiadott és dec. 31-én lejárt rendelete érvényét 1935-re is meghosszabbította. A rendelkezés értelmében a telefon bekapcsolási díja továbbra is 8 pengő, a havi előfizetési díj pedig 6 pengő, az egyes beszél-

getésekért külön díjat fizetni Csongrádon nem kell, s az előfizetők nyáron 7 órától 21 óráig, télen 8 órától 21 óráig vehetik igénybe a távbeszélőt.

A havi előfizetési díjnak csak a felét fizetik az orvosok és az állami-lag kinevezett tisztviselők.

A Külkereskedelmi Hivatal rádión is tájékoztatja a gazdákat a piaci helyzetről

A Külkereskedelmi Hivatal eddig is igen nagy súlyt helyezett arra, hogy a magyar gazdatársadalom hozzájusson azokhoz a hasznos felvilágosításokhoz, amelyek termelvényeink minél kedvezőbb értékesítését biztosíthatják. Az újévben a Hivatal a hírszolgálat és a propaganda legmodernebb technikai eszközét: a rádiót is be fogja kapcsolni a dazdák felvilágosítását szolgáló hírszolgálatba. Január 1-től kezdve ugyanis a Budapest II. leadón hetenként kétszer: kedden és szombaton 6 és 8 óra között ugynevezett „Mezőgazdasági félórát” kapcsol be, amelynek keretében a

földmivelésügyi minisztérium és a Külkereskedelmi Hivatal fogja közléseit rendszeresen leadni.

A Külkereskedelmi Hivatal ezt az új alkalmat arra kívánja felhasználni, hogy mindazokat a tudnivalókat, amelyek a kivitellel kapcsolatban piaci vonatkozásban a termelői árak alakulása tekintetében a kivitel lebonyolítását illetőleg, továbbá abból a szempontból érdekelhetik a gazdatársadalom széles rétegeit, hogy a kivitel előnyei magánál a termelőnél teljes mértékben érvényesüljenek, rendszeresen a gazdák tudomására hozza. A legközelebbi leadás szombaton délután lesz.

— **Száznegyvenhét gazdasági cseléd kapott kitüntetést 1934-ben.** A földmivelésügyi miniszter az elmúlt esztendőben egész sor, hosszú ideig egy helyben szolgált gazdasági cselédet, munkást tüntetett ki a főispánok

felterjesztése alapján. Az 1934-ben kitüntetett gazdasági cselédek és munkások száma 147.

Saját érdeke, hogy HIRDESSEN, a HIRADÓ hirdeté eredményesen! **10 szavas apróhirdetés 20 f.**

Sertészetetéshez jóminőségű burgonya **olcsón kapható**
NYÍKI JÓZSEF fakereskedőnél
Zsinór utca 30. sz. Telefon: 24.

— **Táncmulatság.** A Szőlősgazdák Egyesülete január hó 6-án, Vizkeszt napján este 8 órai kezdettel táncmulatságot rendez a Kaszanitzky István-féle vendéglő nagytermében. Belépődíj személyenként 80 fillér. A táncmulatság tiszta jövedelmének 10 százalékát a Jugoszláviából kiutasított magyar testvéreink felsegélyezésére fordítják.

— **Az Uránia Hangos Mozi műsora:** Szombaton fél 9 órakor, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7 és fél 9 órakor, hétfőn fél 7, fél 9 órakor előadásra kerül: **Kacagó tarka tavasz** Budapest legnagyobb filmsikere. — **Varázsjuvola.** (Színes.) **Miki meg a King-Kong.** **Kacagó tarka tavasz.** (Színes.) **Sellők-Kalózkod.** (Színes.) **Miki diszertőadása.** **A három kis malac** (Színes.) **Nem félünk a farkastól.** Walt Disney produkció. Világsiker. — **Jugoszlávai magyarok a Kálvária utján.** A Magyar Film Iroda helyszíni felvétele. — **Bolero.** Dráma 9 felv. — **Helyárak** 70, 50 és 30 f.

— **Eddig baj nélkül teleltek a vetések.** Az országos Mezőgazdasági Kamara jelentése szerint az eddigi enyhe téli időjárás nem tett semmiféle kárt a mezőgazdaságban. Ha a vetések a hideg idő beállta előtt hótakarót kapnak, akkor nincs ok az aggodalomra. A hótakaró hiánya miatt azonban néhol számolni kell a szántóföldi termények bizonyos visszaesésével.

17 hold jó feketeföld eladó

a Mámai dűlőben holdanként **350 P-ért.**

Pintér János ingatlanirodája, Árpád u. 11. sz.

Nagy márvány villanykapcsoló tábla

kapcsolókkal, biztosítókkal és 120-as voltmérővel felszerelve eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Olvassa a Híradót!



Jan. 5. szombat
0.15 Hírek. 6.45 Torna.
Utána: Hanglemezek. 10
Hírek. 10.20 Felolvasások.
Közben: Hanglemezek.
10.45 Felolvasások. 11.10
Nemzetközi vízjelzőszol-
gálat. 12 Déli harangszó
az Egyetemi templomból.
Időjárásjelentés. 12.05
Hanglemezek. 12.30 Hírek.
1.20 Pontos időjelzés, idő-
járás- és vizállásjelentés.
1.30 Szalonzene. 2.40 Hi-
rek, élelmiszerárak, piaci
árak, árfolyamhírek. 4.10
A rádió ifjúsági félórája.
4.45 Pontos időjelzés,
időjárásjelentés, hírek. 5
Simon Blanka előadása.
5.30 Goudimel énekkar.
6.20 Zakariás János elő-
adása. 6.50 Szatmári Ti-
bor gordonkázik. 7.30
„Fogólyszínház Kraszno-
jarszkban.” Rendezi Mé-
száros Sándor és Csaná-
dy György. 9.40 Hírek,
időjárásjelentés 10 Ci-
gányzene. 11.0 Szalon-
zenekar.

TŐZSDÉ

A budapesti termény-
tőzsdén folyó hó 4-én
irányzat: tartott.

Készárupiac:	
77 kg. új buza	16.35-16.60
78 " " "	16.50-16.75
79 " " "	16.65-16.90
80 " " "	16.75-17.10
rozs	12.85-12.95
tak. árpa	14.10-14.45
zab	14.65-14.75
tengeri	11.65-11.75
korpa	10.35-10.45

Sertésvásár:	
L. r. u. nehéz sertés	78-80
szedett	62-64
angol sonka süldő	66-70
könnyű angol "	58-62
zsir	1.49

FIGYELEM!

A nagyérdemű közön-
ség szíves tudomására
hozom, hogy dúsan felszerelt
szőrmeárú-raktáramban
mindenféle szőrme a
legjutányosabb árban
kapható. Vételkényszer
nélkül győződjön meg
áruim jó minőségéről.
Szakmába vágó munkát
a legolcsóbban készítik.

TAPODI JÓZSEF
szücszmester.

Szerkesztői Nyíki Péter.

Téli menetrend



Érvényes 1934. október 7-től.

I. Csongrád-Kiskunfélegyháza-Budapest

Csongrádról indul	0.20	6.44	9.22	15.17	17.56
Kkfházára érkezik	0.55	7.20	9.59	15.56	18.32
Kkfházáról indul	1.15	7.28*		12.26**	18.50*
Budapestre érkezik	5.00	9.45*		17.33**	21.12*

*Gyorsvonat.

**A vonat 14 ó 55 p-kor érkezik Ceglédre, ahonnan 15 ó 27 p-kor u. n. „sebes vonat” indul Bpestre, ahová 16 ó 40 p-kor érkezik A sebes vonatra Cegléden II. o-ra 1.40, III. o. ra 1 pengős pótvjegyet kell váltani.

II. Csongrád-Kiskunfélegyháza-Szeged

Csongrádról indul	0.20	6.44	9.22	15.17	17.56
Kkfházára érkezik	0.55	7.20	9.59	15.56	18.32
Kkfházáról indul	2.27	5.53	10.04*	11.55	16.05
Szegedre érkezik	3.45	7.41	11.09*	13.42	17.49

III. Budapest-Kiskunfélegyháza-Csongrád

Budapestről indul	23.30	4.50	7.50*	8.30	16.30*
Kkfházára érkezik	2.19	8.44	10.02*	11.43	18.49*
Kkfházáról indul	3.51	7.31	10.16	12.10	18.55
Csongrádra érkezik	4.26	8.06	10.51	12.47	19.30

IV. Szeged-Kiskunfélegyháza-Csongrád

Szegedről indul	23.25	6.28*	7.42	11.42	14.20
Kkfházára érkezik	1.05	7.26*	9.25	13.25	16.04
Kkfházáról indul	3.51	7.31	10.16	12.10	18.55
Csongrádra érkezik	4.26	8.06	10.51	12.47	19.30

*Gyorsvonat.

V. Csongrád-Szentes-Hódmezővásárhely-Szeged

Csongrádról indul	4.28	8.07	10.52	12.47	19.32
Szentesre érkezik	4.49	8.28	11.13	13.11	19.53
Szentesről indul	5.21	7.34	11.16	13.54	19.58
Hmvásárhelyre ér.	6.20	8.30	12.10	14.52	20.56
Hmvhelyről indul	5.22	6.26	9.55	12.11	16.14
Szeged Rókus ér.	6.01	7.13	10.33	13.06	17.08
Szegedre érkezik	6.16	7.32	—	13.28	17.29

VI. Szeged-Hódmezővásárhely-Szentes-Csongrád

Szegedről indul	4.00	7.49	11.34	14.02	20.07
Szeged Rókus indul	4.16	8.03	11.54	14.22	20.26
Hmvhelyre ér.	5.03	8.46	12.48	15.11	21.13
Hmvhelyről indul	6.21	8.50	12.49	15.12	21.30
Szentesre érkezik	7.19	9.45	13.48	16.11	22.29
Szentesről indul	6.22	9.00	14.53	17.34	23.59
Csongrádra ér.	6.42	9.20	15.15	17.54	0.19

Apróhirdetések

Szivák tér 10. sz. alatti ház előnyös fizetési feltételek mellett eladó, értekezés Erzsébet u. 8. 267

Megbízható, tüntetlen előéletű, nős embert, aki lovasságnál teljesített katonai szolgálatot, loápolónak felvesz a csendőrs, elsejei belépésre. 263

Egy jóforgalmu darálómalom eladó, ért. Andrassy utca 22 sz. alatt.

A Gazdák Biztosító Szövetkezete csongrádi főképviselete fixfizetéssel üzletszerzőket keres. Jelentkezni Zsinór u. 16. sz. alatt kell. 162

Sertésvagast és husitöltést izlés szerint vállal Palásti János hentesmester, Fohász u. 7. 226

Báthory István utca 12. számú ház eladó, ugyanott hizott sertések 100-120 kg. súlyban eladók.

Deák Ferenc utca 23. sz. ház eladó. 21

Könyök utca 2. számú ház (Justh Gyula u. sarok) eladó, ért. Árpád utca 9.

Egy 30-40 év körüli ápolónőt keresnek Justh Gyula u. 34 sz. alatt. 13

Lakást lehetőleg fürdőszoba használattal, teljes ellátással keresek, uri háznál. Cim a kiadóban 15

4 drb hizottsertés eladó Andrassy u. 33. sz. alatt Dányi Istvánnál. 22

Tizhónapos 180 kgr-os hizosertés van eladó Vársár u. 20. sz. alatt. 24

Egy kosaras gyermekkoscsi eladó, Szent Imre u. 21. sz. 9

Egy gazdasági cselédet felfogad **Boda Márton** Justh Gy. u. 13. sz. alatt. Magános férfi előnyben részesül. Ugyanott jól ki-hizott sertések kaphatók. 23

Szőlőhegyi utca 44. szám alatt jó asztali borok kaphatók. 25 literen felül. 25

Egy prima hizottsertés eladó Nagy János géplakatosmesternél. Vásár utca. 26

Nagyobb mennyiségű szalma eladó a Patikaföldön Melier Györgynél. 28

István utca 36. számú ház eladó, értekezés Kereszt utca 16. alatt, Deák Ferencnél. 29

INGYEN SZERELEK

rádiót, csillart és minden villamoscikket, ha anyagszükségletét üzletemben szerzi be.

Díjtalan bemutatás, ingyen szaktanács; kedvező részletfizetés.

Teljes tisztelettel: Figyelje kirakatainkat. Telefon 79.

ENGEL MIHÁLY